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                                               Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                de   Arraial   do  Cabo,   realizada  dia  oito  de 

                                                 agosto de dois mil e dezenove. 

 

Aos oito dias do mês agosto do corrente ano, realizou-se às 10h na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira s/n°, 

a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Sppencer Cardoso, que 

constatando número de vereadores presentes, iniciou a referida sessão. A 

seguir, o 1º Secretário Ad Hoc, o vereador William Luz fez a leitura da ata da 

Sessão Solene a qual foi aprovada por unanimidade. Após, o mesmo fez a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária a qual foi aprovada por todos os presentes, 

ressaltando que o edil Ary Vianna lamentou ter votado contrário ao Projeto 

Decreto nº 031, justificando que o tinha interpretado de modo equivocado. 

Dando continuidade, o 1º Secretário fez a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Projeto de Decreto nº 087/19 de autoria do vereador 

Sppencer Cardoso concedendo título de cidadania cabista ao Sr. Rafael 

Augusto Penna Franca; Projeto de Decreto nº 088/19 de autoria do vereador 

Thiago Félix dispondo sobre os efeitos do Decreto Municipal nº 2933/19; 

Moção nº 036/19 de autoria do edil Alexandre Barreto propondo moção de 

aplausos  ao Sr. Carlúcio de Azevedo Alves Júnior; Indicação nº 108/19 de 

autoria do edil Genival Pacheco solicitando ao Prefeito a manutenção do 

buraco localizado na Avenida da Liberdade; Indicação nº 109/19 de autoria do 

edil Genival solicitando a manutenção da iluminação da Avenida Beira Mar, 

que abrange o Parque das Garças e Gaivotas; Indicação nº 110/19 de autoria 

do edil Genival solicitando a manutenção das Ruas Bahia, Cacto, Paraíso, 

Espelho D’água e São José localizadas no Parque das Garças; Requerimento 

nº 028/19 de autoria do vereador Alexandre requerendo que seja oficiada a 

empresa Salineira solicitando desta, cópia da autorização, concessão, locação 

ou comodato do espaço público pertencente ao Município localizado na Praça 

da Independência. Após leitura do expediente, o 2º Secretário, o vereador 

Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde constou a ausência dos 
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edis Luciano Farias e Thiago Félix os quais se justificaram. Posteriormente, o 

Presidente em Exercício prosseguiu com os trabalhos fazendo a leitura da 

ordem do dia conforme segue: Moção nº 036/19; Após discussão, aprovada 

por unanimidade. Indicações nº 108, 109 e 110; Após encaminhada pelo 

autor, aprovadas por todos os presentes. Requerimento nº 028/19; Após 

encaminhamento do autor, aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto nº 

087/19; Sem discussão, aprovado por todos os presentes. Projeto de Decreto 

nº 088/19. Na oportunidade, a Presidência esclareceu que apesar da ausência 

do autor, o mesmo solicitou sua apreciação uma vez que o Executivo havia 

exorbitado sua competência ao sustar alguns direitos do funcionário público. O 

edil Ary, por sua vez, solicitou vistas à matéria, o que após consenso entre o 

plenário foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, nada mais havendo a 

tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o 

dia treze em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei a presente, a qual após ser lida e votada, será assinada pela Mesa 

Diretora. Arraial do Cabo, oito de agosto de dois mil e dezenove.  

 

 

 

_____________________________ 

Presidente em Exercício 

Sppencer Cardoso 

 

_____________________________ 

1º Secretário Ad Hoc 

William Luz 

 

_____________________________ 

2º Secretário  

Alexandre Barreto 
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